

„Сейчас страну не могут удовлетворить обязатель-
ства улучшить свою работу в далеком будущем. Сейчас
надо из месяца в месяц выполнять план. Красная
Армия должна уже в мае, уже в июне получить дополни-
тельное количество самолетов, танков, оружия, боепри-
пасов сверх плана“.

(Правда)

Завоевать знамя Государственного
Комитета Оборона—высшая честь!

Передовая статья „Правды“—14 мая.

— Чем могу я помочь родной Кра-
совой Армии?
— Что должен я сделать для того,
чтобы 1942 год стал годом окончатель-
ного разгрома немецко-фашистских войск?

танкам и танкистам, нашим самолетам и
летчикам. На нашу авиацию ложится по-
чтеннейшая задача — содействовать на-
ступлению нашей пехоты, мотомехучастей
и танков, быть по тылам и коммуника-
циям противника и защищать наши тылы
от воздушных набегов врага.

«Я должен дать больше металла!» —
отвечает металлист. «Я должен дать
больше самолетов!» — говорит работник
авиационной промышленности. «Я долж-
ен дать больше танков!» — заявляет
танкостроитель. «Я должен дать фронт
больше оружия, боеприпасов, снаряже-
ния, продовольствия!» — говорит каж-
дый рабочий, колхозник, работник на-
пелательного труда.

Престоят жаркое лето. Далим же Кра-
совой Армии новые арматы самолетов и
танков, поможем ей разгромить немецко-
фашистских оккупантов в 1942 году!

Из сознания долга перед родиной, из
стремления оказать всемерную помощь
Красной Армии и Военно-Морскому Фло-
ту рождалась идея организации Всеобщего
соревнования в различных отраслях
промышленности. Инициаторами соревнова-
ния выступили коллективы Кузнецкого
комбината им. Сталина, орденского
авиазавода № 18 и № 26 и трижды
орденского Кировского завода. Их иници-
атива нашла широчайший отклик и в
стране и поддержана партией и прави-
тельством.

«Наша Красная Армия под воитель-
ством великого Сталина продолжает про-
двигаться на Запад, с упорством и ге-
ройзмом очищая родную землю от немец-
ко-фашистских захватчиков.»

Сегодня публикуются Условия соревнова-
ния в черной металлургии, авиацион-
ной и танковой промышленности. Усло-
вия отражают специфику каждой из
этих отраслей. Но объединяет их одно
общее: победителями в соревновании бу-
дут считаться лишь те заводы и пехи,
которые добьются выпуска продукции
сверх плана.

Строители советских танков полны ре-
шениями в наступивший сезон весны и
лета, когда важнейшая роль в боях с
немецкими фашистами будет принадле-
жать нашим танкам, нашим танкистам,
— дасть Красной Армии столько грозных
боевых машин, сколько требуется для
победоносной борьбы с фашистскими вар-
варами.»

Государственный план — это миллю-
ны. Соревнование, рождая творческую
инициативу тружеников, должно привести
к перевыполнению государственных за-
дач, к расширению выпуска продук-
ции для фронта.

«В историческом первом приказе
товарищ Сталин отмечает, что «благодаря
успехам Красной Армии отечественная
война вступила в новый период. — пер-
iod освобождения советских земель от
гитлеровской нечисти.»

Предприятия черной металлургии, ави-
ационной и танковой промышленности
непосредственно обслуживают нужды Кра-
совой Армии, выполняют задания Госу-
дарственного Комитета Оборона. Победи-
тели в соревновании решением Государ-
ственного Комитета Оборона будут при-
суждаться красные знамена Государствен-
ного Комитета Оборона. Завоевать Крас-
ное знамя Государственного Комитета
Оборона, — значит заслужить всена-
родную славу, всенародный почет.

Великая и благородная миссия, выпав-
шая на долю Красной Армии, — миссия
окончательного разгрома немецких оккупан-
тов и освобождения советской земли от
гитлеровской нечисти, — требует от всех
партийных организаций боевой работы по
дальнейшему сплочению тыла, полной и
исчерпывающей мобилизации всех сил
и ресурсов страны для нужд фронта. В
полной мере обеспечить Красную Армию
вооружением всех видов, боеприпасами,
снаряжением, продовольствием является
священным долгом каждого труженика.

В нашей стране фронт и тыл едины
и неразрывны. Соревнование должно еще
больше сблизить героических бойцов ты-
ла с героическими бойцами фронта. В
ряде танковых частей состоялся митинг,
на которых бойцы и командиры гор-
ячо одобрили идею соревнования танко-
строителей и обещают отличию овладе-
ние боевой техникой. Представители
Красной Армии будут вручать знамена
переводникам соревнования, переводчикам
рабочего класса. Такая смелая фронт и
тыла будет содействовать дальнейшему
уверению и фронта и тыла.

Важнейшее условие успеха соревнова-
ния — проверять выполнение обяза-
тельств ежедневно, предавать гласности
успехи соревнующихся, подтягивать от-
стающих, помогать им догонять передо-
вых. Взяв обязательство — выполни,
дал слово — сделай! Это и будет боль-
шевистская работа для фронта.

Самолет, танк, пушка делается руками
рабочих различных отраслей про-
мышленности. Чтобы выпустить самолет,
нужны сталь, медь, алюминий, магний,
подшипники, резина, электромоторы, ра-
диостанции, специальные провода. Боевой
самолет вооружен авиационными пушка-
ми и пулеметами. Для того, чтобы крас-
ная авиация получала все больше и
больше самолетов, чтобы наши танковые
части получали больше боевых танков,
нужны совместные общенародные усилия
авиароботников, танкостроителей, метал-
лургов, вооруженцев, работников различ-
ных отраслей машиностроения и приборо-
строения.

Участники соревнования! Весь совет-
ский народ желает вам новых больших
успехов в снабжении фронта! Будьте
достойными помощниками родной Кра-
совой Армии в ее борьбе за окончатель-
ный разгром немецких оккупантов в
1942 году!

Наступила весна, оживилась война в
воздухе. Начинаются активные действия
танковых войск. Весна и лето — сезон
действий танков и авиации. Важнейшая
роль в предстоящих боях с немецкими
фашистами будет принадлежать нашим

Под непобедимым знаменем Ленина —
Сталина вперед, на разгром немецких
захватчиков!

Пленум Московского городского
комитета ВКП(б)

12 мая состоялся пленум Московского
городского комитета ВКП(б). С докладом
«Об очередных задачах московской пар-
тийной организации» выступил секретарь
Московского областного и городского ко-
митетов ВКП(б) тов. А. С. Щербанов.

Докладчик подвел итоги работы мос-
ковской партийной организации за время отече-
ственной войны и рассказал об очеред-
ных задачах московских большевиков.

После заключительного слова тов. Щер-
банова пленум принял решение, в кото-
ром отмечается, что московская партия
провела за время великой отече-
ственной войны значительную работу, на-
правленную на выполнение исторических
указаний товарища Сталина, данных им
в выступлениях от 3 июля 1941 года, 6 и
7 ноября 1941 г., в приказе № 55 от
23 февраля 1942 года.

В суровые дни отечественной войны
московская партийная организация спла-
чивала тружеников — вокруг большинства
партии и Советского правительства,
мобилизовала их на самоотверженный труд
по оказанию всемерной помощи фронту,
помогала Красной Армии превратить Мос-
кву в неприступную крепость, под стена-
ми которой началась разгром полчищ
немецко-фашистских захватчиков.

В историческом первом приказе
товарищ Сталин отмечает, что «благодаря
успехам Красной Армии отечественная
война вступила в новый период. — пер-
iod освобождения советских земель от
гитлеровской нечисти.»

Великая и благородная миссия, выпав-
шая на долю Красной Армии, — миссия
окончательного разгрома немецких оккупан-
тов и освобождения советской земли от
гитлеровской нечисти, — требует от всех
партийных организаций боевой работы по
дальнейшему сплочению тыла, полной и
исчерпывающей мобилизации всех сил
и ресурсов страны для нужд фронта. В
полной мере обеспечить Красную Армию
вооружением всех видов, боеприпасами,
снаряжением, продовольствием является
священным долгом каждого труженика.

Приказ товарища Сталина вызвал
новый трудовой подъем в стране. Все выше
поднимается волна социалистического
соревнования. Миллионы советских патри-
отов в городе и деревне трудовыми под-
вигами отвечают на призывы великого
руководителя соревнования лишь от
праздника к празднику, забывая о сорев-
нованиях в будни. В военное время ра-
зма соревнования должны нарастать бук-
вально с каждым днем.

Партийные, комсомольские и профес-
сионные организации должны довести
Условия Всеобщего соревнования до каж-
дого рабочего и каждой работницы, до
каждого инженера, конструктора, техни-
ка, мастера, служащего.

Важнейшее условие успеха соревнова-
ния — проверять выполнение обяза-
тельств ежедневно, предавать гласности
успехи соревнующихся, подтягивать от-
стающих, помогать им догонять передо-
вых. Взяв обязательство — выполни,
дал слово — сделай! Это и будет боль-
шевистская работа для фронта.

Партийно — политические работники,
комсомольские и профессиональные орга-
низаторы, командиры производства, агита-
торы, работники печати должны сейчас
приложить все усилия к тому, чтобы
Всеобщее соревнование было действи-
тельно массовым, чтобы оно захватило
миллионы людей и соединило их усилия
для помощи фронту.

Участники соревнования! Весь совет-
ский народ желает вам новых больших
успехов в снабжении фронта! Будьте
достойными помощниками родной Кра-
совой Армии в ее борьбе за окончатель-
ный разгром немецких оккупантов в
1942 году!

Под непобедимым знаменем Ленина —
Сталина вперед, на разгром немецких
захватчиков!

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО
Утреннее сообщение 14 мая

В течение ночи на 14 мая на Берчен-
ском полуострове продолжались ожесто-
ченные бои. На остальных участках
фронта чего-либо существенного не про-
изошло.

На одном из участков Калининского
фронта батальон пехоты противника при
поддержке танков атаковал наши пози-
ции. Подступив врага на близкое рас-
стояние, бойцы части, где командиром
тов. Кудряшев, открыли сосредоточенный
огонь из винтовок, пулеметов и автома-
тов. Орудийные расчеты прямой наводной
уничтожили атакующего врага. Когда на-
ши бойцы перешли в контратаку, гитле-
ровцы отступили, оставив на поле боя
убитыми и ранеными до 400 солдат и
офицеров. Погибло несколько вражеских
танков. Взяты ценные трофеи.

Наша часть, действующая на одном из
участков Северо-Западного фронта, за
два дня боевых действий уничтожила 350
немецких солдат и офицеров, 10 орудий,
25 пулеметов, 3 автомата и взорвала
склад противника с боеприпасами.

Танковый экипаж лейтенанта Бондарен-
ко подбил немецкий танк, уничтожил ми-
номет и до 50 немецких солдат и офи-
церов.

Во время боя был ранен командир
одного нашего взвода. Командование при-
няло на себя командование — автоматчик
Ефимов. Три раза он вошел в атаку
на врага. Наши бойцы под руководством
Ефимова уничтожили 75 гитлеровцев и
захватили 2 ручных пулемета, миномет,
13 винтовок и несколько тысяч патро-
нов.

Красноармеец — снайпер тов. Дюпенко
за два дня уничтожил 19 гитлеровцев.

Партизанский отряд тов. Х., дейст-
вующий в тылу немецко — фашистских войск
в Смоленской области, за последние 3
дня вел упорные бои с немецко — фа-
шистскими оккупантами. Два батальона

В течение 14 мая на Керченском по-
луострове наши войска под давлением
превосходящих сил противника с упор-
ными боями отошли на новые позиции.

На Харьковском направлении наши
войска продолжали успешно продвигаться
вперед. За два дня боев уничтожено и
погибло не менее 150 немецких танков.
Захвачено много трофеев и пленные.

На других участках фронта ничего су-
щественного не произошло.

По уточненным данным, за 12 мая
сбито не 43 немецких самолета, как об
этом сообщалось ранее, а 51 немецкий
самолет.

За 13 мая уничтожено 40 немецких
самолетов. Наши потери — 23 самолета.

За 13 мая частями нашей авиации на
разных участках фронта уничтожено или
повреждено 120 немецких танков, свыше
200 автоматов и войсками и грузами,
автомобилями с горючим, 30 полков
оборудования, 16 полевых и зенитных
орудий, 8 пулеметов, взорваны склад с
боеприпасами и склад с горючим, разбит
железнодорожный эшелон, рассеяно и ча-
стью уничтожено 2 батальона пехоты
противника.

Наши части, действующие на одном из
участков Северо-Западного фронта, на-
являют немецко-фашистским войскам большой
урон в людях и технике. Одна наша часть
за 10 дней боев вывела из строя более
4.000 немецких солдат и офицеров. Дру-
гая наша часть за это же время захва-
тила 12 пушек, 38 станковых пулеметов,
5 зенитных пулеметов, 23 автомата, 5
радиостанций, много винтовок, снарядов,
мин и патронов.

На одном из участков Калининского
фронта пехота противника, поддерживая
танками, несколько раз пыталась захва-
тить один населенный пункт. Бойцы ча-
сти под командованием тов. Мартиросян
отбили атаки гитлеровцев. На поле боя
осталось более 150 убитых немецких сол-
дат и офицеров. Погибло несколько вра-
жеских танков.

Танковый экипаж старшего лейтенанта
Селиванова за один день уничтожил
немецкий танк, противотанковую пушку и
захватил исправное орудие. Экипаж дру-

В многих городах Румынии состоялись
антифашистские демонстрации с требова-
нием силой оружия возвратить захва-
ченную венгрии Трансильванию. Румын-
ские власти приступили к спешному ре-
монту стратегических дорог. У границ с
Венгрией сооружаются укрепления, созда-
ются склады боеприпасов. В свою очередь
венгерская пехота производит массовые
аресты и расстрелы румын в Бузэу,
Тыргу-Муреш и других городах.

Первый том «Истории дипломатии»
исключительный успех. Выпущенный огром-
ным тиражом, подмиллиона экземпля-
ров, — он разошелся в несколько дней.
Первый том «Истории дипломатии» будет
переведен на ряд европейских языков.

В составлении второго тома принимают
участие, кроме тов. В. П. Потемкина,
академик Е. Тарле, члены-корреспонденты
Академии наук СССР А. Найденов,
И. Минц и профессор В. Хвостов. Второй

Второй том «Истории дипломатии»
Первый том «Истории дипломатии» им-
ел исключительный успех. Выпущенный огром-
ным тиражом, подмиллиона экземпля-
ров, — он разошелся в несколько дней.
Первый том «Истории дипломатии» будет
переведен на ряд европейских языков.

В составлении второго тома принимают
участие, кроме тов. В. П. Потемкина,
академик Е. Тарле, члены-корреспонденты
Академии наук СССР А. Найденов,
И. Минц и профессор В. Хвостов. Второй

ТЕЛЕГРАММЫ

ПРИБЫТИЕ В АНГИЛИЮ КАНАДСКИХ ВОЙСК
ЛОНДОН, 14 мая. (ТАСС). Агентство
Рейтер сообщает, что новый контингент
канадских войск благополучно прибыл в
Англию. Прибывшие пополнения пред-

АНГЛИЙСКИЕ ПОТЕРИ В ВОЙНЕ
ИМПЕРИЯ ПОТЕРЯЛА 183.550 человек, в
том числе 48.973 убитых, 46.363 ране-
ных, 58.458 плененных и 29.756 пропав-
ших без вести.

САБОТАЖ НА ГЕРМАНСКИХ ПРЕДПРИЯТИЯХ
СТОКГОЛЬМ, 14 мая. (ТАСС). В после-
днее время участились акты саботажа в
Германии. В г. Маршхат на паровой
мельнице взорван паровой котел. Сильно
пострадало здание мельницы. Недалеко
от Берлина, недалеко от Ангальтского вокзала,
«ломнула» центральная водопроводная
труба. Вся местность залита водой. Было
престановлено движение в районах, рас-
положенных вблизи Ангальтского вокзала.

СМЕХОТВОРНЫЕ ГИТЛЕРОВСКИЕ ФАЛЬШИВКИ
Газета «Гамбургер фрейдентатт» 6 мая
поместила фотоснимок. На снимке парень
18 лет, старик лет 60 и крестьянин лет
35—40. Одеты они в обычную крестьян-
скую одежду, и по всему видно, что их
заставили позировать. Каково же удивле-
ние читателя, когда он из подписи к
снимку узнает, что это «населенно моби-
лизованные в Красную Армию 70-летний
старик и его 12-летний сын».

Газета «Лейпцигер цейтунг» помеща-
ет письмо какой-то Маруси, ушапной
немецки на каторжные работы в
Германию, в котором завывающе боре-
ница, состязавшись «Марусини пись-
мо», сообщает, что в городе Оренбурге
«сработал легко и коржит очень хоро-
шо». К этому «хорошо» приписано доба-
вление: «15 раз в день». Не владеющий
русской грамотой фальсификатор сел в
лажу.

В местных журналистских кругах эти
последние гербевские «документы»
называются, как нагие фальшивки,
которым уже перестали верить в самой
Германии, не только за ее пределами.

НЕМЕЦКИ ЗАХВАТЧИКИ В
СТОКГОЛЬМ, 14 мая. (ТАСС). Прибы-
вшие из Риги диня рассказывают о том,
что в оккупированных немцами районах
наблюдается исключительный недостаток в
еде и продовольствии. Везде, а осо-
бенно в Риге, Таллине, в Каунасе, процветает
спекуляция. Германские солдаты и
офицеры продают продукты, одежду и
оружие с германских складов, несмотря
на угрозу смертной казни. Фашистские
главарь страны возбуждали то, что на
прошлой неделе исчезли 4 больших дру-
зовки с оружием, медие по дороге
вблизи Риги. Полагают, что на транспорт

Награждение передовиков сельского хозяйства Алтайского
края, Новосибирской, Омской областей, Красноярского края,
Челябинской области и северо-восточных областей
Казахской ССР

- За выдающиеся успехи в сельском хо-
зяйстве и в особенности за освоение но-
вых земель, расширение посевных пло-
щадей и повышение урожайности сельско-
хозяйственных культур Указом Президиу-
ма Верховного Совета СССР награждены:
ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ
Орден Ленина — 14 человек;
Орден Трудового Красного Знамени —
37 человек;
Орден «Знак почта» — 46 чело-
чек;
Медалью «За трудовую доблесть» —
50 человек;
Медалью «За трудовое отличие» — 59
человек.
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
Орден Ленина — 13 человек;
Орден Трудового Красного Знамени —
23 человека;
Орден «Знак почта» — 40 чело-
чек;
Медалью «За трудовую доблесть» —
36 человек;
Медалью «За трудовое отличие» — 37
человек.
ПО ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
Орден Ленина — 11 человек;
Орден Трудового Красного Знамени —
24 человека;

Санаторий для участников отечественной войны

Под Москвой открыт санаторий для
бойцов и командиров — участников отеч-
ественной войны, получивших ранения
на поле боя. Санаторий расположен в сос-
новом бору. Для правильной организации
отдыха и лечения приглашены квалифи-
цированные врачи.

- Орден «Знак почта» — 38 чело-
чек;
Медалью «За трудовую доблесть» —
43 человека;
Медалью «За трудовое отличие» —
45 человек.
ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ
Орден Ленина — 10 человек; орде-
ном Трудового Красного Знамени — 24
человек; орден «Знак почта» — 30 че-
ловек; медалью «За трудовую доблесть»
— 39 человек; медалью «За трудовое
отличие» — 42 человека.
ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
Орден Ленина — 7 человек; орде-
ном Трудового Красного Знамени — 16
человек; орден «Знак почта» — 32
человек; медалью «За трудовую доб-
лесть» — 45 человек; медалью «За тру-
довое отличие» — 40 человек.
ПО СЕВЕРОВОСТОЧНЫМ ОБЛАСТЯМ
КАЗАХСКОЙ ССР
Орден Ленина — 19 человек; ордене-
м Трудового Красного Знамени — 47 че-
ловек; орден «Знак почта» — 80 чело-
чек; медалью «За трудовую доблесть» —
88 человек; медалью «За трудовое отли-
чие» — 122 человека. (ТАСС).

Т К И Б У Л И
Патриотический отклик

Т К И Б У Л И, 14 мая. (По телеф. от наш.
корр.). Май — месяц нового года добы-
чи угля! — под таким лозунгом обесдули
горняки Ткибули призыв металлургов,
строителей самолетов и танков.
Выступая на митинге на шахте имени
Сталина, бригадир-стахановец т. З. Обла-
даев сказал:
— Я обязуюсь так организовать рабо-
ту, чтобы все члены моей бригады вы-
полнили месячный план на 200 процен-
тов.
Также же конкретные обязательства
принад принадлежат бригадир этой шах-
ты т. А. Катамадзе, И. Обладзе и дру-
гие. Начальники 2-го и 3-го участков
т. С. Габридзе и П. Нанкиавили обя-

За большевистское выполнение решений СНК Грузинской ССР
и ЦК КП(б) Грузии о подеме добычи угля в Ткибули и Тварчади

Т К И Б У Л И
Патриотический отклик

зались обеспечить невыполнение месяч-
ных заданий по добыче угля и по подго-
товительным работам.

Передовики шахты имени Ленина —
забойщик-орденоносец т. Л. Цициуриш-
вили, проточник С. Сычев, откатчик
М. Хуторная обязались ежедневно выпол-
нять нормы на 300 процентов, помочь
новым рабочим быстрее освоить горняц-
кое дело. Старый рабочий т. И. Габридзе,
недавно вернувшийся на производство и
выполняющий нормы на 200 процентов,
обязался выполнять их на 500 процен-
тов.

Новые обязательства принял также
горняк шахты «Западная» и «Лелати».

Второй том „Истории дипломатии“

Первый том «Истории дипломатии» им-
ел исключительный успех. Выпущенный огром-
ным тиражом, подмиллиона экземпля-
ров, — он разошелся в несколько дней.
Первый том «Истории дипломатии» будет
переведен на ряд европейских языков.

# В СОВНАРКОМЕ ГРУЗИНСКОЙ ССР И ЦК КП(б) ГРУЗИИ

Совет Народных Комиссаров Грузинской ССР и Центральный Комитет КП(б) Грузии постановили:

1. Установить на 1942 год для колхозов Грузинской ССР следующий порайонный план урожайности сельскохозяйственных культур и выхода саженцев многолетних насаждений, за перевыполнение которых колхозникам выдается дополнительная оплата труда (см. приложения №№ 1, 2, 3 и 4).
2. Установить на 1942 год для колхозов Грузинской ССР следующие порайон-

ные задания по продуктивности животноводства, за перевыполнение которых колхозникам выдается дополнительная оплата (см. приложение № 5).

3. Обязать все исполкомы районных Советов депутатов трудящихся в действии срок установить и довести до колхозов задания по уходу молода от овец, коз и буйволов, при перевыполнении которых колхозникам выдается дополнительная оплата.
4. Установить, что право на получение дополнительной оплаты труда за перевы-

полнение планов урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства имеют только те колхозники, которые выработали обязательный для колхозников минимум трудовой.

5. Обязать райисполкомы и райкомы КП(б) Грузии:
  - а) в двухмесячный срок проверить во всех колхозах правильности доведения до бригад и звеньев плана урожайности сельскохозяйственных культур и заданий по продуктивности животноводства и принять необходимые меры по устранению выявленных в этом деле недостатков;
  - б) обратить особое внимание на организацию учета трудовой в бригадах, звеньях и на фермах, имея в виду, что учет затраченного труда является решающим в правильном применении системы дополнительной оплаты;
  - в) систематически проверять состояние организации труда в колхозных бригадах, звеньях и на фермах, оказывать колхозам необходимую практическую помощь и добиться в 1942 году осуществления дополнительной оплаты труда во всех колхозах.

Приложение № 1.  
ПЛАН СРЕДНЕЙ УРОЖАЙНОСТИ ЗЕРНОВЫХ И ТЕХНИЧЕСКИХ КУЛЬТУР В КОЛХОЗАХ НА 1942 ГОД

РАЙОНЫ	Зерновые культуры (в центнерах с 1 га)										Технические культуры												
	Овсянка	Ячмень	Пшеница	Овсянка	Ячмень	Пшеница	Кукуруза	Проро	Овес	Пшеница	Волов	Виска на зерно	Виско	Смесь	Тростник	Секрет	Пшеница	Канарейка	Амарило	Горькая	Лопух	Овч	
Абхазская АССР	—	—	—	—	—	—	14,5	—	—	—	7,0	—	14,5	7,0	9,0	—	—	—	—	—	—	—	—
Аджарская АССР	—	—	—	—	—	—	14,0	—	—	—	7,0	—	14,0	7,0	10,0	—	—	—	—	—	—	—	—
Абашский	—	—	—	—	—	—	17,5	—	—	—	8,0	—	17,5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Пхакваский	—	—	—	—	—	—	14,0	—	—	—	7,0	—	14,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Гегечкорский	—	—	—	—	—	—	14,0	—	—	—	7,0	—	14,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Зугдидский	—	—	—	—	—	—	14,0	—	—	—	7,0	—	14,0	7,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Хобский	—	—	—	—	—	—	17,5	—	—	—	7,5	—	17,5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Паленджикский	—	—	—	—	—	—	11,0	—	—	—	7,0	—	11,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Чхориджский	—	—	—	—	—	—	12,0	—	—	—	7,0	—	12,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Махарадзевский	—	—	—	—	—	—	14,0	—	—	—	7,0	—	14,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Ланчхутский	—	—	—	—	—	—	18,0	—	—	—	7,0	—	18,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Чохатаурский	—	—	—	—	—	—	13,0	—	—	—	7,0	—	13,0	7,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Потийский	—	—	—	—	—	—	18,0	—	—	—	7,0	—	18,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Буталский	—	—	—	—	—	—	14,0	—	—	—	7,0	—	14,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Цхалтубский	—	—	—	—	—	—	14,0	—	—	—	7,5	—	14,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Самтрелийский	7,5	—	—	—	—	—	14,0	—	—	—	7,5	—	13,5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Пулукидзевский	—	—	—	—	—	—	14,5	—	—	—	7,0	—	14,5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Ванский	—	—	—	—	—	—	18,0	—	—	—	7,5	—	18,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Маяковский	—	—	—	—	—	—	14,0	—	—	—	7,0	—	14,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Зестафонский	—	—	—	—	—	—	13,0	—	—	—	7,0	—	13,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Чхарский	—	—	—	—	—	—	13,0	—	—	—	7,0	—	13,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Чхатарский	7,5	7,0	8,0	8,8	12,0	6,0	7,0	—	—	—	7,0	—	11,3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Сачхерский	7,5	7,0	—	8,8	12,5	6,0	7,0	—	—	—	7,0	—	11,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Орджоникидзевский	7,5	7,0	—	8,8	11,0	—	—	—	—	—	7,0	—	10,9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Тквибульский	—	—	—	—	—	—	11,0	—	—	—	7,0	—	11,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Овский	9,0	8,0	—	11,0	11,0	6,0	—	—	—	—	7,0	—	9,7	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Амбролаурский	9,0	8,0	—	10,0	11,0	6,0	—	—	—	—	7,0	—	10,1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Пагеровский	9,0	8,0	—	10,0	11,0	—	—	—	—	—	7,0	—	10,4	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Клемо-Сванетский	—	8,0	—	10,0	12,0	—	—	—	—	—	7,0	—	11,3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Земо-Сванетский	—	8,0	—	10,0	11,0	—	—	—	—	—	7,0	—	9,6	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Юго-Осетинская А/О	9,5	8,0	10,0	12,5	13,5	—	7,0	8,0	7,0	7,0	10,9	—	—	—	100,0	—	—	—	—	—	—	—	—
Ахалкалакский	9,0	9,0	—	16,0	—	—	7,0	—	—	—	7,5	7,5	10,7	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Богдановский	—	8,0	—	14,5	—	—	—	—	—	—	7,0	7,0	11,5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Ахалцихский	10,5	9,0	—	14,5	15,0	—	—	—	—	—	9,0	7,5	12,1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Алигский	10,5	9,0	11,0	14,0	14,5	—	—	—	—	—	7,0	7,0	12,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Аспиндзский	9,0	9,0	—	13,0	13,5	—	—	—	—	—	9,0	7,0	10,8	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Хашурский	9,0	8,0	—	9,5	13,0	—	—	—	—	—	7,0	7,0	10,3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Барельский	9,0	8,0	9,5	9,5	13,0	—	—	—	—	—	7,0	7,0	10,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Горийский	9,0	8,0	9,5	9,5	13,5	—	—	—	—	—	7,0	7,0	10,1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Бапский	9,0	8,0	9,5	9,5	13,5	—	—	—	—	—	7,0	7,0	9,8	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Боржомский	9,0	8,5	—	12,5	12,5	—	—	—	—	—	7,0	7,0	10,2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Паликский	—	8,0	—	12,5	—	—	—	—	—	—	8,0	7,0	9,1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Душетский	8,5	8,5	9,0	9,0	11,0	6,0	—	—	—	—	8,5	7,0	9,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Тетрипарский	10,0	8,5	10,5	12,5	13,5	—	—	—	—	—	7,0	8,5	10,7	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Тланетский	8,0	7,5	8,0	8,5	11,0	6,0	—	—	—	—	7,5	6,0	8,4	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Казбегский	—	—	—	7,0	—	—	—	—	—	—	—	—	7,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Гурджаанский	9,5	9,0	10,0	11,0	16,5	6,0	7,0	—	—	—	6,0	6,0	11,2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Сигнахский	11,0	—	11,5	12,0	17,0	6,0	7,0	—	—	—	6,0	—	11,5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Птицарский	12,0	—	12,5	13,0	16,5	6,0	7,0	—	—	—	7,0	—	12,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Телавский	9,5	8,5	10,5	10,0	17,0	6,0	7,0	8,5	6,0	6,0	11,1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Бварельский	12,5	9,0	13,0	13,0	21,0	6,0	7,0	—	—	—	6,0	—	13,9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Лагодский	13,5	—	14,0	—	23,0	—	—	—	—	—	6,0	—	14,9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Тбилисский	8,0	8,0	8,5	9,0	12,0	—	—	—	—	—	6,0	6,0	8,7	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Мхетский	9,0	8,0	9,5	9,0	15,0	—	—	—	—	—	6,0	—	10,3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Баряльский	12,5	—	13,0	—	26,0	—	—	—	—	—	7,0	—	14,8	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Борчалинский	12,5	8,5	13,0	9,5	25,0	—	—	—	—	—	7,0	8,5	7,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Люксембургский	12,0	8,5	12,5	12,0	17,0	—	—	—	—	—	7,0	8,5	7,0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Сагареджский	8,0	8,0	8,5	9,0	13,0	6,0	7,0	8,0	6,0	6,0	9,1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Башкичский	9,0	8,5	9,5	13,0	12,5	—	—	—	—	—	7,0	8,5	7,0	7,0	9,9	—	—	—	—	—	—	—	—
<b>Итого по республике</b>	<b>9,8</b>	<b>8,0</b>	<b>10,5</b>	<b>12,5</b>	<b>14,2</b>	<b>6,0</b>	<b>7,0</b>	<b>8,0</b>	<b>7,0</b>	<b>7,0</b>	<b>11,8</b>	<b>7,0</b>	<b>12,0</b>	<b>200,0</b>	<b>8,5</b>	<b>8,0</b>	<b>8,0</b>	<b>150,0</b>	<b>2,0</b>	<b>9,0</b>			

Приложение № 2.

РАЙОНЫ	Картофель и овоще-бахчевые культуры (в центнерах с 1 га)										Кормовые культуры (в центнерах с 1 га)												
	Картофель	Капуста	Овощи	Огурцы	Помидоры	Морковь	Свекла	Овощи	Пшеница	Виско	Молодой	Молодой	Овощи	Пшеница	Виско	Молодой	Молодой	Овощи	Пшеница	Виско	Молодой	Молодой	
Абхазская АССР	65,0	120,0	80,0	125,0	165,0	100,0	145,0	—	—	—	—	70,0	160,0	27,0	22,0	17,0	190,0	—	—	—	—	—	—
Аджарская АССР	80,0	200,0	80,0	125,0	160,0	100,0	140,0	—	—	—	—	70,0	160,0	27,0	22,0	17,0	185,0	—	—	—	—	—	—
Абашский																							

В Совнарком Грузинской ССР и ЦК КП(б) Грузии

Приложение № 5.

ЗАДАНИЯ ПО ПРОДУКТИВНОСТИ ЖИВОТНОВОДСТВА НА 1942 ГОД

Table with columns for districts (районы) and various livestock productivity metrics (e.g., milk yield, wool production, meat yield) for 1942.

ПОКАЗАТЕЛИ ОБЩИЕ ДЛЯ ВСЕХ РАЙОНОВ:

- List of 10 general indicators for all districts, including milk production, wool yield, and meat production targets.

ПОД НЕПОБЕДИМЫМ ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА — СТАЛИНА ВПЕРЕД НА РАЗГРОМ НЕМЕЦКИХ ЗАХВАТЧИКОВ!

Условия Всесоюзного социалистического соревнования заводов Наркомтанкопрома и предприятий смежных производств

Поставленная Народным Комиссаром Оборон товарища Сталиным задача оборонительного характера в 1942 году...

Графика. Кроме того, для танковых заводов обязательным условием соревнования является полное выполнение установленного плана по ремонту танков...

Комитета Оборон, представителями Гвардейской танковой бригады. Одновременно с вручением красного знамени, заводу — победителю во Всесоюзном социалистическом соревновании вручается денежная награда...

Условия Всесоюзного социалистического соревнования доменных, мартеновских, прокатных и коксовых цехов и рудников Наркомчермета

Первомайский приказ Народного Комиссара Оборон товарища Сталина вызвал среди работников черной металлургии новый подъем социалистического соревнования...

сверх плана и достигнут экономии в расходовании руды и кокса. По сталеплавильным цехам. Победителями в соревновании будут считаться те мартеновские и электросталеплавильные печи, которые дадут дополнительное количество стали сверх плана...

Отличившиеся в социалистическом соревновании за выполнение заказов для нужд фронта рабочие, инженерно-технические работники и служащие представляются к награждению значком «Отличник социалистического соревнования Наркомчермета»...



Страница «Зари Востока» в газете Западного фронта «Красноармейская правда».

Тесными узами неразрывной дружбы связаны народы СССР. Эта дружба крепнет и цементуется в ратных подвигах наших многонационального отечества...

Неиспользованные возможности

ТВЕРЧЕЛИ. 14 мая. (По телефону от наш. корр.) В тресте «Тварчевский» имеются все возможности хорошо организовать общественное питание...

